



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекция Пермского района информирует.....

На территории Пермского края за 9 месяцев 2018 года зарегистрировано 20751 ДТП, из них 2445 ДТП с пострадавшими, в которых погибли 197 человек и ранено 3146 человек.

В Пермском муниципальном районе за 9 месяцев 2018 года зарегистрировано всего 988 ДТП, из них 163 ДТП с пострадавшими, в которых погибли 24 человек, ранены 208 человек.

За 9 месяцев 2018 года на территории Пермского района по вине нетрезвых водителей зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 6 человек погибли и 27 получили травмы различной степени тяжести.

Госавтоинспекция разъясняет, что такое правонарушение, как управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения влечет наказание как по уголовному, так и по административному кодексу.

Если водитель совершил данное правонарушение впервые, он будет наказан по ст.12.8 КоАП РФ. На основании данной статьи: если водитель имеет водительское удостоверение, ему будет назначен административный штраф 30 000 рублей и лишение права управления транспортным средством сроком от 1,5-2 лет. Если же человек не имеет права управления транспортным средством или ранее был лишен права управления не за подобное правонарушение – наказанием будет административный арест на 10-15 суток, и только если такой арест по закону применять нельзя – штраф 30 000 рублей.

За повторное правонарушение грозит уголовная ответственность по статье 264 УК РФ. Санкции данной статьи: штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательные работы сроком до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет,

либо принудительные работы сроком до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулем, своевременно сообщать в полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, управляют автомобилем в нетрезвом состоянии. Сотрудники ГИБДД готовы предпринять все необходимые оперативные меры реагирования на сообщения о пьяных за рулем.

Позвони!

Если вы видите, что нетрезвый человек намеревается сесть за руль или уже едет в автомобиле, то знайте — этот человек является нарушителем. Позвоните в дежурную часть полиции Пермского района по телефону 296-31-97 .

Ваш звонок может сохранить чью-то жизнь и здоровье.